

**B & A ANTON** Importers & Distributors



**MINOS**  
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ  
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**  
105A Illawarra Rd., Marrickville

6748




**ki**

**Kebia importex** PTY. LTD.

Διατίθεται στην Kebia,  
σε επιλεγμένα καταστήματα  
τροφίμων & delicatessen.  
Επίσης διατίθεται στα: Harris  
Farms, Costco, Woolworths & Coles.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

Ένα όμορφο ταξίδι ξεκινά. Απολαύστε το...

## Το παιδί που τρώει μπάσκετ...

Ο Γιάννης Αντετοκούνμπο που τρέφεται με μπάσκετ κι ανταγωνισμό, ο Θανάσης Σκουρτόπουλος που χτύπησε καμπανάκια, η... προαναγγελία του Νίκου Ζήση και το ταξίδι για την Κίνα που ξεκινά...



**Από το** ξεκίνημα των φιλικών (οκτώ έχει δώσει η Εθνική στον δρόμο για το Παγκόσμιο Κύπελλο), τα βλέμματα όλων ήταν στραμμένα στον Γιάννη Αντετοκούνμπο. Ο MVP του NBA είναι, το σημαντικότερο πρόσωπο του τουρνουά που ξεκινά το Σάββατο, ο πληρέστερος παίκτης που είχαμε ποτέ. Κάθε του κίνηση μπαίνει στο μικροσκόπιο και όσοι παρακολουθούν τις... λειπομέρειες, αντιλαμβάνονται πόσο πραγματικά ξεχωριστός είναι σαν αθλητής, σαν άνθρωπος, αλλά και σαν γκέιτς, λίγους μήνες πριν από τα 25α γενέθλιά του.

**Υπήρξαν στιγμές** στην αναμέτρηση με τη Δομινικανή Δημοκρατία που ο Greek Freak έμοιαζε βγαλμένος από το "My Player" μπισκετικού video game. Έπαιρνε τη μπάλα και ορμούσε στη ρακέτα των αντιπάλων του χωρίς να τους... βλέπει. Πήγαινε από τη μία άκρη του παρκέ στην άλλη για να σκεπάσει κόσμο, θύμωσε όταν δύο και τρεις έπεφταν πάνω του, αλλά μέσα του καιρόταν για τα τραβήγματα της φανέλας, για τα χτυπήματα με τα γόνατα, για τα σπρωξιμάτα εκτός αγωνιστικών γραμμών. Καιρόταν γιατί αντιμετώπιζε αυτούς τους αγώνες σαν καλές προπονήσεις, μαθαίνει να γίνεται ακόμη πιο "οικονομικός", δουλεύει σε συνθήκες πίεσης και την ώρα που οι περισσότεροι πηγαίνουν στο ρελαντί με επιφυλακτικότητα, εκείνος κοιτάζει τη μεγαλύτερη εικόνα.

**Για πρωινό,** τρώει μπάσκετ. Για μεσημεριανό, τρώει ξανά μπάσκετ. Για βραδινό τρώει και πάλι μπάσκετ. Με αυτό τρέφεται, με τον ανταγωνισμό προχωράει προς τα εμπρός, ετοιμάζεται να μπει στην έβδομη σεζόν της επαγγελματικής του καριέρας έχοντας κάνει άλματα στις προηγούμενες έξι, από τη μία στην επόμενη μέχρι να πάρει το βραβείο του MVP και να φτάσει δύο νίκες μακριά από τους NBA Finals.

### ΚΕΡΔΟΣ ΚΑΘΕ ΑΓΩΝΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ

**Από το** ξεκίνημα της προετοιμασίας γράφουμε πως αυτή η Εθνική οφείλει να στοχεύει σε ένα μετάλλιο. Από το ξεκίνημα της προετοιμασίας λέμε πως δεν χρειάζονται ακραίες αντιδράσεις, ούτε ενθουσιασμός, ούτε απογοήτευση, αλλά ρεαλισμός και ψυχραιμία.

Κάθε αγώνας που "βγαίνει" χωρίς τραυματισμό είναι μια μικρή νίκη στον δρόμο για το Παγκόσμιο Κύπελλο, ευτυχώς το πρόβλημα του Θανάση Αντετοκούνμπο δεν είναι σημαντικό, ευτυχώς ο Κώστας Σλούκας θα ταξιδέψει για να ενσωματωθεί στην ομάδα, ευτυχώς σε αυτό το ρόστερ υπάρχει πολλή εμπειρία για να φτάσει η ομάδα με όλα τα "όπλα" της στο τουρνουά που ξεκινά στις 31 Αυγούστου.

**Τις επόμενες** μέρες θα ακούσετε στο I Pod This Game τον Νίκο Ζήση να εξηγεί γιατί τα αποτελέσματα σε αυτά τα φιλικά δεν έχουν την παραμικρή σημασία και θα καταλάβετε, από ένα πολύ χαρακτηριστικό παράδειγμα που έδωσε ο νυν γκαρντ της Μπιανταλόνα, ότι η ομάδα θα γυρίσει τον διακόστη την Τετάρτη, μόλις φτάσει στη Ναντζίνγκ. Σίγουρα υπάρχουν αδυναμίες, τις έχουμε εντοπίσει και τις έχουμε καταδείξει από τα πρώτα φιλικά, σίγουρα όμως στα επόμενα ματς θα δούμε μια διαφορετική ομάδα που θα παίζει ποιοτικότερο μπάσκετ και όσο πιο μακριά πηγαίνει στη διοργάνωση, τόσο καλύτερη θα γίνεται.

**Ο Σκουρτόπουλος** χτύπησε τα πρώτα καμπανάκια και ζήτησε καλύτερες συνεργασίες από τα γκαρντ, ξέρει όμως κι εκείνος πως μόλις μπει ο Σλούκας στην εξίσωση τα πράγματα θα βελτιωθούν και στο σετ παιχνίδι. Το σχήμα με τους Παιανικολάου - Παπαπέτρου στο 2-3 δίνει μέγεθος, καλό παιχνίδι στο τρανζίσιον, δύναμη και γεμίζει χώρους, ωστόσο η συνεργασία των Καλάθη - Σλούκα θα κρίνει πολλά απέναντι σε κλειστές άμυνες γιατί η Εθνική έχει μεγάλη ανάγκη από έναν δεύτερο δημιουργό στην περιφέρεια που ταυτόχρονα θα μπορεί να πάρει το ανοιχτό σουτ ή ακόμη και να το φτιάξει ο ίδιος για τον εαυτό του.

**Ένα ματς** έμεινε για να ολοκληρωθεί η προετοιμασία για το Παγκόσμιο Κύπελλο, αυτό της Τρίτης (27/8 στις 14:30) με τη Βενεζουέλα στον τελικό του τουρνουά της Σουτσόου.

**Εμείς θα** τα ξαναπούμε από κινεζικό έδαφος πλέον, καθώς ο «ΚΟΣΜΟΣ ΣΠΟΡ» θα βρίσκεται στη Ναντζίνγκ από το βράδυ της 29ης Αυγούστου, δύο μέρες πριν από την πρεμιέρα της Εθνικής με το Μαυροβούνιο (1/9 στις 15:00 ώρα Ελλάδας).



Ο Αντετοκούνμπο είναι το χαρακτηριστικότερο παράδειγμα αθλητή που πιστεύει πως η επιτυχία κερδίζεται, δεν χαρίζεται. Θα σηκώσει περισσότερα βάρη από όσα πιστεύει ότι αντέχει, θα αντιμετωπίσει σαν αγώνα των playoffs του NBA ένα ματς με το Ιράν στο Ηράκλειο, θα θυμώσει με τους διαιτητές και θα βρει κίνητρο για την επόμενη φάση όταν από τον πάγκο θα του φωνάζουν να ηρεμήσει και θα κάνουν τον σταυρό τους για να μη λαβωθεί από υπερβολική θέληση.